

# WOODGUARD

## Tenkvrstvá lazura na dřevo v exteriéru



Balení:

B0 0,75l, B0 2,5l, B0 4,0l

Tenkvrstvá syntetická lazura na bázi přírodních rostlinných olejů s přidavkem vosku určená k ochraně a dekoraci dřeva v exteriérech i interiérech. Směs pigmentových preparátů v alkydové pryskyřici a rozpouštědlech s přidavkem aditiv a UV absorbérů. Vhodná k nátěrům chat, oken, podlah, plotů apod. Svým hedvábně matným vzhledem zachovává typickou přírodní krásu dřeva. Velmi dobře penetruje do hloubky materiálu a umožňuje dýchání dřeva. Speciální pigmenty a aditiva snižují vliv UV záření, vody a povětrnostních podmínek a zabraňují tak fyzikálně-chemické degradaci dřevěné hmoty. Výsledný vzhled a barevný odstín ovlivňují mnohé faktory: druh použitého dřeva a jeho kvalita, předúprava povrchu, předchozí nátěry, množství nanášené lazury i použítá aplikační technika.

**Aplikace:** Nanáší se štětcem, válečkem, máčením nebo stříkáním v neředěném stavu (max. 12% vlhkosti).

**Postup:** Po důkladném promíchání nanášejte na suché, čisté, odmaštěné dřevo zbavené pryskyřičných ploch. Povrch dřeva před každým nátěrem přebrouste (brusný papír č. 120-180) a odstraňte prach.

**Počet nátěrů:** na nově neošetřené dřevo 2-3 vrstvy v intervalu 12-24h, opravné nátěry na dřevo 1-2 vrstvy v intervalu 12-24h. V případě potřeby (zejména u starých fermežových nátěrů) se doba nanášení další vrstvy může prodloužit až na 48h. Nátěr, který se do 15 – 20min nevsákne do podkladu, je nutno houbičkou nebo textilií (která nepouští vlákno) setřít. Mezi jednotlivými nátěry je vhodné jemné přebroušení brusným papírem č. 400 (na odstranění zvednutých vláken dřeva).

**Čištění nářadí:** ředidlo S6006

**Skladování:** Neskladovat společně s potravinami a krmivými. Skladovat v původních dobře uzavřených obalech při teplotě +5 až 25°C v suchém a větraném skladu, bez přímého slunečního záření a mrazu.

Extrémně zatěžovaná místa doporučujeme renovovat dle potřeby a stavu nátěru. Nepoužívejte na nátěry předmětů přicházejících do přímého styku s potravinami, krmivými, pitnou vodou a na natírání dětského nábytku a hraček.

Při natírání větších ploch a větším počtu obalů (hlavně různých šarží) se doporučuje smícháním zajistit jednotný odstín lazury.

### Technické údaje

vzhled:	hladký, slitý
hustota:	0,80 – 0,95 g/cm <sup>3</sup>
objem sušiny:	13,9 ± 1 % obj.
teoretická vydatnost:	8 - 12 m <sup>2</sup> /l
schnutí:	na dotek 6h, další nátěr po 12-24 h
min. teplota při aplikaci:	+5° C
obsah neprchavých látek:	min. 58 % hm.
VOC:	0,790 kg/kg
TOC:	0,623 kg/kg
kategorie:	OR A.e
hraniční hodnota VOC:	700 g/l
maximální obsah VOC produktu:	< 700 g/l

stupeň hořlavosti, způsob likvidace odpadu a bezpečnost a hygiena při práci: uvedeno v bezpečnostním listu